

## माता-पिता और देखरेखकर्ताओं के लिए संदेश

प्रिय माता-पिता और देखरेखकर्ता,

रिमोट और अनुकूलनीय शिक्षा-प्राप्ति के इन पिछले कुछ सप्ताहों के दौरान आपके संपूर्ण समर्थन के लिए धन्यवाद।

मुख्य स्वास्थ्य अधिकारी द्वारा दी गई सलाह के पश्चात, विक्टोरिया की सरकार ने यह सलाह दी है कि स्कूल ऑन-साइट स्कूलिंग (स्कूल में शिक्षा-प्राप्ति) के लिए चरणबद्ध तरीके से लौटने की शुरुआत कर सकते हैं।

**पहले चरण** में, प्रेप, कक्षा 1 और कक्षा 2, सीनियर सेकेंडरी (कक्षा 11 व कक्षा 12 VCAL तथा VCE) के विद्यार्थी और विशेषज्ञ स्कूलों में पढ़ने वाले सभी विद्यार्थी मंगलवार 26 मई से वापिस स्कूल जाना शुरू करेंगे।

VCE VET की पढाई सहित, VCE की पढाई करने वाले कक्षा 10 के विद्यार्थियों को, जहाँ संभव होगा, स्कूल में इन कक्षाओं में भाग लेना होगा। यदि आपकी संतान के लिए ऐसा करना संभव नहीं है, तो हमारी अध्यापक यह सुनिश्चित करेंगे कि स्कूल आने वाले विद्यार्थियों को दिया जाना वाला काम आपकी संतान को भी दिया जाता है।

स्कूल के सभी कर्मचारियों को इस अवस्थांतर के लिए तैयार करने हेतु, सोमवार 25 मई छात्र-रहित दिन होगा।

ऑन-साइट स्कूलिंग में लौटने के हमारे **दूसरे चरण** में, बाकी सभी कक्षाएँ मंगलवार 9 जून से स्कूल वापिस आना शुरू करेंगी।

जिन विद्यार्थियों को घर पर सुपरवाइज़ नहीं किया जा सकता है उनके तथा साथ ही असुरक्षित बच्चों के लिए, मंगलवार 26 मई से लेकर मंगलवार 9 जून तक ऑन-साइट स्कूलिंग का मौजूदा मॉडल जारी रहेगा। ऑन-साइट स्कूलिंग किन दिनों या किन आंशिक-दिनों के लिए ज़रूरी है, यह दर्शाने में माता-पिता और देखरेखकर्ताओं को सक्षम बनाने के लिए हम जिस वर्तमान प्रक्रिया का प्रयोग कर रहे हैं, वह इस दो-सप्ताह की अवधि के दौरान जारी रहेगी।

इन कक्षाओं और कक्षा स्तरों में पढाई करने वाले सभी अन्य विद्यार्थी मंगलवार 9 जून तक घर से शिक्षा-प्राप्ति करना जारी रखेंगे।

किसी कक्षा के लिए स्कूल में शिक्षा-प्राप्ति शुरू किए जाने पर, उस कक्षा के सभी विद्यार्थियों से सामान्य तरीके के अनुसार स्कूल में उपस्थित होने की उम्मीद की जाएगी। इसका यह अर्थ है कि यदि आप आपकी संतान की कक्षा ऑन-साइट स्कूलिंग में लौट आती है और आप उसे घर पर रखने का फैसला लेते/लेती हैं, तो हम घर पर उनकी शिक्षा-प्राप्ति में समर्थन करना जारी नहीं रख सकते हैं।

इसमें वे बच्चे शामिल नहीं हैं जिन्हें स्वास्थ्य या चिकित्सीय कारणों के कारण अनुपस्थित रहना पड़ता है। उन परिवारों के लिए, कृपया हमें संपर्क करें ताकि हम एक उचित योजना बना सकें।

यह समान विधि विक्टोरिया में सभी सरकारी स्कूलों द्वारा अपनाई जा रही है।

हमारे सभी विद्यार्थियों और कर्मचारियों के स्वास्थ्य एवं कल्याण का समर्थन करने के लिए, हमारे स्कूल अधिक साफ-सफाई की रूटीन जारी रखेंगे और बार-बार हाथ धोने को बढ़ावा देंगे।

यदि आपकी संतान बीमार है या अस्वस्थ महसूस कर रही है, तो उन्हें स्कूल नहीं आना चाहिए। उन्हें घर पर रहना चाहिए और चिकित्सीय सलाह लेनी चाहिए।

हालाँकि मुख्य स्वास्थ्य अधिकारी ने यह सलाह दी है कि विद्यार्थियों के लिए स्कूल में शारीरिक दूरी बनाए रखना आवश्यक नहीं है, परन्तु हमारे स्कूली संचालन-कार्यों में कई महत्वपूर्ण बदलाव होंगे, जो कि सभी स्कूलों को दी गई स्वास्थ्य सलाह के अनुरूप है, जो यहाँ <https://www.education.vic.gov.au/about/department/Pages/coronavirus.aspx>

उपलब्ध है। यह अगले नोटिस तक लागू होगी। जितनी जल्दी संभव होगा, मैं हमारे स्थानीय स्कूली संदर्भ के बारे में और अधिक विवरण प्रदान करूँगा/करूँगी, परन्तु यह ध्यान देना महत्वपूर्ण है कि बदलावों में शामिल होंगे:

- ड्राप ऑफ और पिक अप के लिए समायोजित प्रबंध, इसमें स्कूल शुरु और समाप्त होने के अलग-अलग समय शामिल हैं;
- स्कूल में काम करने वाले कर्मचारियों और स्कूल में पढ़ने वाले विद्यार्थियों के अलावा किसी अन्य व्यक्ति द्वारा स्कूली स्थल पर आने संबंधी प्रतिबंध;
- हमारे द्वारा पेरेट-टीचर मीटिंग और इंटरव्यू का आयोजन करने के तरीके

हम समझते हैं कि कुछ परिवार कक्षा में अध्यापक और शिक्षण में लौटने के इस निर्णय से चिंतित महसूस कर सकते हैं। मैं आपको आश्वासन करता/करती हूँ कि यह निर्णय हमारे राज्य को उपलब्ध सर्वश्रेष्ठ स्वास्थ्य सलाह के आधार पर लिया गया है।

रिटर्न टू स्कूल (स्कूल लौटने) तथा कोरोनावायरस (COVID-19) के बारे में और अधिक जानकारी विभाग की वेबसाइट पर पाई जा सकती है, जिसे अपडेट करना जारी रखा जाएगा:

<https://www.education.vic.gov.au/about/department/Pages/coronavirus.aspx>

इस समय के दौरान आपके निरंतर समर्थन और धैर्य के लिए आपका धन्यवाद।

हम अपने विद्यार्थियों का कक्षा में वापिस स्वागत करने के लिए तत्पर हैं।